

POMÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

LEVÉLCÍM: 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25.
ÜGYINTÉZÉS HELYE: 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23.
ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐ:
Minden páratlan hét hétfőjén 13-17-ig



ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉSHEZ:
rövidnév: POMAZONK, KRID azonosító: 658159708
TELEFON: (26) 814-300 FAX: (26) 325-640
E-MAIL: pomaz@pomaz.hu HONLAP: www.pomaz.hu

Ügyiratszám: 01/524-6/2021
Ügyintéző: Kovács Dóra
Telefonszám: 03-20/912-5070
E-mail: gyermeketkeztetes@pomaz.hu

Tárgy:
Tájékoztató a közétkeztetésről
2021. március 8. és április 7. között

Tisztelt Szülők!

I.

Az emberi erőforrások minisztere a mai napon, a köznevelési intézmények működését érintő egyes veszélyhelyzeti intézkedésekről szóló 17/2021.(III.5.) határozatával

1. az Óvodákban 2021. március 8. napjától rendkívüli szünetet rendelt el oly módon, hogy a szünet utáni első munkanap április 7.
2. Az iskolákban
 - 2.1. 2021. március 8-ától március 31-éig a nevelés-oktatás tantermen kívüli digitális munkarendben kerül megszervezésre,
 - 2.2. az április 1-től április 6-ig tartó tavaszi szünet utáni első munkanap április 7.

Az 556/2020. (XII.4.) Korm. rendelet 19. § (1) bekezdése értelmében az elrendelt zárvatartás és digitális oktatás esetén a szülő kérelmére kell biztosítani a gyermekétkeztetést.

II.

Óvodák esetében Önkormányzatunk az óvodai rendkívüli szünet idején munkanapokon továbbra is biztosítja a gyermekétkeztetést elvitel útján. Az előre csomagolt ételt 11 és 13 óra között lehet átvenni a gyermeket ellátó tagintézményben.

Az étkeztetés iránti igényt a gyermeket ellátó tagintézményben kell előterjeszteni a gyermekétkeztetés igénylésére és lemondására irányadó szabályok szerint.

Aki tehát nem igényli óvodás gyermeke részére az étkeztetés biztosítását, annak teendője nincs.

III.

Iskolák esetében Önkormányzatunk a 2.1. pont szerinti időszakban – a digitális tanrend ideje alatt – gyermekétkeztetést elvitel útján biztosítja. Az előre csomagolt ételt az iskola tálalókonyhájáról 11 és 14 óra között lehet elvinni.

Az étkeztetés iránti igényt a gyermekétkeztetés igénylésére és lemondására irányadó szabályok szerint, azaz a tárgynapot megelőző munkanap 9 óráig a gyermeketkeztetes@pomaz.hu címen e-mailben, vagy SMS-ben a 06-20/912-5070-es telefonszámon számon tudják megrendelni az étkezést. A megrendelés másik módja, hogy az online szülői felületen - ugyfelkapu.eper.tv - 10 óráig törlik a lemondott napokat az 'Étkeztetés / Egyéni rendelés, lemondás' menüpontban lévő listából, így a következő napi étkezés megrendeltnek minősül.

Aki nem igényli gyermeke részére az étkeztetés biztosítását annak külön teendője nincs az erre az időszakra való étkezés-lemondással kapcsolatban. (A hivatkozott - 2021. március 8. és március 31. közötti - időszakra minden étkezőnek törölve lett a megrendelése.)

IV.

Iskolák esetében a 2.2. pont szerinti időszakban – a tavaszi szünet ideje alatt – az iskolai gyermekétkeztetés szünetel.

A hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére a szünidei gyermekétkeztetés szabályai szerint napi egyszeri étkezés biztosítása történik elvitel útján.

V.

Azon pomázi lakóhelyű gyermekek részére, akik a lakóhelyétől eltérő településen járnak köznevelési vagy szakképző intézménybe az ingyenes vagy kedvezményes intézményi gyermekétkeztetést Önkormányzatunk az alábbiak szerint biztosítja:

A 2.1. szerinti március 8.- március 31. terjedő időszakban munkanapokon, az igénylő által megjelölt iskolai tálalókonyháról 11-14 óráig terjedő időszakban történő elvitellel, egyedi csomagolásban. Az étkeztetés biztosítása iránti igényt személyesen a Pomázi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályán (Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25. II. emelet) , vagy a gyermeketkeztetes@pomaz.hu címen e-mailben lehet előterjeszteni. A kérelemhez csatolni kell a kedvezményre jogosító nyilatkozatot, illetve a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosító határozatot.

A 2.2. pont szerinti időszakban – a tavaszi szünet ideje alatt – a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére a szünidei gyermekétkeztetés szabályai szerint napi egyszeri étkezés biztosítása történik elvitel útján.

Pomáz, 2021. március 5.



Leidinger István
polgármester